

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

04,08/05

5 ΗΜΕΡΕΣ

Βουδαπέστη – Βιέννη

**ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ
ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΜΠΑΝΤΕΝ
ΜΠΕΛΒΕΝΤΕΡΕ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ - ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ**

Μια πρόταση για εσάς που θέλετε να γνωρίσετε τις 2 υπέροχες πόλεις σε ένα ταξίδι. Η απόστασή τους είναι κοντινή οπότε μας "βοηθούν" να δημιουργήσουμε ένα πρόγραμμα ιδανικό. Μάλιστα θα έχουμε χρόνο να δούμε και κάποιες από τις πολύ όμορφες περιοχές εκτός των πόλεων σε ένα όμορφο περιβάλλον.

Εσείς απλά απολαύστε το ταξίδι αυτό γιατί έχουμε ετοιμάσει για εσάς..

- Πτήσεις με αναχώρηση στη μια πόλη και επιστροφή από την άλλη για να μην χάνουμε πολύτιμο χρόνο σε διαδρομές
- Προκρατημένες θέσεις σε χαμηλές τιμές με απευθείας πτήσεις Ryanair
- Ιδανικά ωράρια πτήσεων
- Διαμονή μόνο σε ξενοδοχεία 4*
- Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας

1^η ΗΜΕΡΑ,

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΔΟΥΝΑΒΗ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση μας για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, τη μαγευτική Βουδαπέστη. Άφιξη και εκεί θα μας περιμένει ο έμπειρος συνεργάτης μας. Θα κατευθυνθούμε προς το κέντρο, ξεκινώντας την περιήγησή μας από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Αμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα, όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του Matthias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια, μετάβαση στο λόφο Gellert, από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης με τον Δούναβη. Στη συνέχεια, ο αρχηγός θα μας μεταφέρει στο ξενοδοχείο διαμονής μας και θα μας δώσει όλες τις απαραίτητες βασικές πληροφορίες για την πόλη. Για το βράδυ, σας προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα της πόλης, όπου βέβαια δεσπόζει το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο. Διανυκτέρευση.

2^η ΗΜΕΡΑ,

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ & ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ

Πρωινό και σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να πραγματοποιήσουμε μία υπέροχη προαιρετική εκδρομή για να γνωρίσουμε τα πανέμορφα χωριά κατά μήκος του Δούναβη. Η διαδρομή είναι απaráμιλλης ομορφιάς, συνεχώς δίπλα στον Δούναβη. Πρώτος μας σταθμός η παλιά πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Εστεργκομ. Επίσκεψη στην εκκλησία του Αγ. Στεφάνου και στον εκκλησιαστικό θησαυρό των Ούγγρων. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου, ενώ αργότερα θα καταλήξουμε στον Άγιο Ανδρέα, με τη μεσαιωνική ατμόσφαιρα που ανέκαθεν προσέλκυε τους καλλιτέχνες από όλη την κεντρική Ευρώπη. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, φαγητό και για αγορές μιας και εκεί θα βρείτε τα πιο ιδιαίτερα αναμνηστικά. Στη συνέχεια, επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΙΕΝΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΒΙΕΝΝΗΣ – ΜΠΕΛΒΕΝΤΕΡΕ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την περίφημη πρωτεύουσα της Αυστρίας. Μόλις φτάσουμε χωρίς να χάσουμε χρόνο θα ξεκινήσουμε αμέσως με γνωριμία με την πόλη από την περίφημη Ρινγκστράσε (δακτύλιος λεωφόρος). Έπειτα θα κατευθυνθούμε στο ομορφότερο, κατά γενική ομολογία, μπαρόκ Ανάκτορο της πόλης, το Μπελβεντέρε. Εκεί θα μπορέσουμε να κάνουμε έναν σύντομο περίπατο μέχρι το κεντρικό κτίριο και τους κήπους. Στη συνέχεια, θα φτάσουμε στην πλατεία Σουηδίας, όπου με τη βοήθεια του συνοδού μας, θα περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια παλιάς Ελληνικής Παροικίας, θα περάσουμε από τους δύο Ελληνορθόδοξους Ναούς και το Μνημείο του Ρήγα Φεραίου και θα καταλήξουμε στον περίφημο Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, που αποτελεί σήμα κατατεθέν της Αυστριακής Πρωτεύουσας. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για βόλτες, καφέ και φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

4^η ΗΜΕΡΑ,

ΒΙΕΝΝΗ – ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ – ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ – ΘΕΡΙΝΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ

Πρωινό και αναχώρηση για τα περίφημα τα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτε Σταινμπουργκ έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο της οικογένειας, που αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταϊν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαιλίγκενκροϊτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων. Στη συνέχεια θα πραγματοποιήσουμε επίσκεψη στα περίφημα ανάκτορα Σένμπρουν, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε και να φωτογραφηθούμε στους κήπους των ανακτόρων Διανυκτέρευση.

5^η ΗΜΕΡΑ,

ΒΙΕΝΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος για να πραγματοποιήσετε τις τελευταίες σας αγορές στο κέντρο της πόλης. Επισκεφτείτε το επιβλητικό Δημαρχείο και βγείτε φωτογραφία μπροστά από το επιβλητικό κτίριο της όπερας. Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ	1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
4 Μαΐου	ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ: ΑΚΕΑΗ VERDI 4*	565	290	795	RYANAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 4/5 09.00 - 09.40
8 Μαΐου	ΒΙΕΝΝΗ: AUSTRIA TREND ANANAS 4*				RYANAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 8/5 13.55 - 14.40
					RYANAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 8/5 09.00 - 09.40
					RYANAIR ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 12/5 15.50 - 18.35

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR
- Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα/backpack) και 1 χειραποσκευή έως 10kg με διαστάσεις 55x40x20εκ.
- Διαμονή στα ξενοδοχεία 4* που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Συνοδός εκδρομής
- Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
- Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεως και προαιρετικές δραστηριότητες
- Κρουαζιέρα στο Δούναβη : 35€ ενήλικες & 25€ παιδιά (περιλαμβάνεται μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
- Τσιγγάνικα Βιολιά : 60€ ενήλικες & 30€ παιδιά (περιλαμβάνεται και η μεταφορά)